

Navázala jsem kontakt s paní **Veronikou Taclík Horákovou (33)** z Náchoda, od níž jsem se dozvěděla, že ji k zájmu o paranormální jevy nepřivedl žádný vlastní nevysvětlitelný zážitek, jak se to většinou stává. **Toužila se dozvědět, co má v genech, protože se její praprarodiče zajímali o nadpřirozeno.** Dalším silným podnětem, který jí přinesl nemalý zájem o nevyřešené záhady, byl fakt, že prarodiče z jedné strany žili v Polsku, kde panuje silná víra v nadpřirozeno, a kromě toho bydleli v domě, kde podle mnohých strašilo. **„Dalo by se říci, že to všechno pro mne byla inspirace, abych se vydala směrem, kterým se dnes snažím ubírat,“** říká na úvod paní Veronika,



Veronika Taclík Horáková

Jenže i když se nějaké – pro někoho uspokojivé – výsledky opravdu dostavily, nemyslím si, že bych měla v ruce nepopiratelný důkaz o tom, že se mi opravdu podařilo spojit s druhým břehem.

Mnohem raději tedy pátrám na vlastní pěst a dělám průzkumy na místech, o nichž si myslím, že by se mi tam mohlo podařit nějaký paranormální jev zachytit a zdokumentovat. Většinou používám diktafon a fotoaparát. Výsledky se posléze snažím analyzovat, popří-

☒ Můžete mi říci, čím konkrétně se vaše rodina zabývala?

Moje prababička z maminičiny strany byla vědmou a zabývala se vykládáním karet. Praprarodiče z tatínkovi strany byli spiritisté. Často pořádali seance se zesnulými a pokud vím, byli velmi úspěšní. Bylo to v době, kdy v naší zemi spiritismus rozkvétal a o komunikaci se zesnulými i o informace z druhého břehu lidé jevíli velký zájem. Bohužel se z jejich spiritistických seancí nedochovaly žádné zápisy. A myslím si, že ani nikdy neexistovaly.

☒ Zkoušela jste i vy někdy uspořádat spiritistickou seanci?

Pokud vím, žádné mimořádné mimosmyslové schopnosti jsem po svých předcích nezdědila, takže se o paranormální zajímám spíše z vědeckého hlediska. Samozřejmě už mám za sebou i já několik pokusů o navázání komunikace se zesnulými nebo anděly, kteří mě velice zajímají.

padě když na to nestačím sama, radím se s odborníky, kteří mi pomáhají vyloučit technické příčiny jevů, jež si nedokážu vysvětlit. »Duchy« tedy nevyvolávám, protože si myslím, že to může být nebezpečné z důvodu možné aktivace neznámých a nežádoucích entit. Spíše se je snažím hledat na místech, kde by se mi je mohlo podařit zachytit, aniž bych si zahrávala s výše uvedeným nebezpečím.

☒ Dříve, než si začneme povídat o vašich konkrétních zkušenostech, mi řekněte něco o Společnosti pro výzkum paranormálních jevů, kterou jste nechala oficiálně zaregistrovat. Kolik máte členů?

Společnost jsem založila z důvodu solidního zájmu pro výzkum paranormálních jevů. Zatím jsme v tomto ohledu na začátku. Ve většině případů chodím jevy zkoumat a dokumentovat sama, ale občas mi s tím pomáhá má dlouholetá kamarádka a můj manžel. Dá se říci, že zatím jsem necítila potřebu přibírat více nových aktivních členů. Jednou jsem se o to už sice pokoušela, ale zjistila jsem, že jde o kontraproduktivní záležitost. Je to problém, protože lidé, kteří o tento výzkum projevují zájem, mívají ve většině případů pouze jednostranný názor. Například když cokoliv vyfotí, hned za tím vidí nadpřirozeno. A to já nepotřebuji, protože mým cílem je být profesionální, nestranná a nedělat ukvapené závěry. Na druhou stranu nechci mít ve svém týmu ani úplné skeptiky, protože i jejich smýšlení je pouze jednostranné, a tudíž pro mě nedostačující. Zatím jsem tedy nikoho nového nepřijala, i když to samozřejmě v budoucnu mám v plánu. Jen se musí najít ti správní lidé.

Pokračování na str. 30-31

HLEDÁTE KONTAKT?

Veronika Taclík Horáková (33)
www.posmrtnyzivot.net